

《特工争风》公映

看好莱坞炮制“爆米花”

本报综合消息 继《饥饿游戏》开启“好莱坞电影抢钱月”后，由《终结者2018》、《霹雳娇娃》导演McG 精心炮制的爱情动作片《特工争风》6月16日起以2D、中国巨幕的格式登陆全国院线，汤姆·哈迪和克里斯·派恩这场特工为爱大战将拉开帷幕。

据介绍，这是一部标准的爆米花爱情动作片，也是好莱坞流水线的产品，虽然谈不上优秀，但绝对不会让你觉得无聊。

看点一：新型特工片 动作大导 MCG 拍现实爱情

以动作作为媒介拍电影的导演McG一直想讲述一些轻松的男人与女人之间的事情，而间谍对间谍、两个好友拿出看家本领互相对付这样的故事主题让他觉得特别有趣。男主角特工的身份，也让导演能够继续发挥他在动作戏方面的长项，导演称这部电影不但有劲爆的动作场面，也有时尚浪漫的爱情戏。

电影讲述的是两个特工好友同

时爱上一个女孩，为获得女孩的芳心运用各种技能监视和破坏对方的约会，不乏笑料。而不知道他们身份的女主角则夹在两位追求者中间左右为难。势均力敌的两个兄弟为爱开火，而女生又将如何选择自己的真命天子，这些现实生活中的爱情命题将是电影最大的看点。

看点二：好莱坞当红型男 为奥斯卡影后争风吃醋

两个特工分别由好莱坞两大当红小生汤姆·哈迪和克里斯·派恩饰演，两人无论戏里戏外都是高富帅的代表。更具007经典特质的特工FDR风流倜傥，由克里斯·派恩饰演。克里斯·派恩在



《特工争风》剧照

《公主日记2：皇家婚约》里跟安妮·海瑟薇有过合作，此后他在《星际迷航》、《危情时速》中都有精彩表现，使他成为好莱坞最有潜力的男明星。

另一个更像邻家特工的塔克幽默、温柔，扮演他的是好莱坞目前最受瞩目的男星汤姆·哈迪。汤姆·哈迪在卖座巨片《盗梦空间》中饰演伪装

者Eames一角。出生在英国伦敦的他，有英式性感的一面。他2012年在诺兰的《蝙蝠侠》中也有出演，这也是他与诺兰的第二次合作。

而被两位型男帅哥同时追求的幸运剩女劳伦则由瑞茜·威瑟斯彭饰演，瑞茜曾经凭借《一往无前》获得奥斯卡影后，但让观众熟识她的作品还属2001年她主演的

《律政俏佳人》，碧蓝的眼睛，阳光般闪亮的金发俘获了观众的心，成为新一代美国甜心，曾蝉联好莱坞片酬女王宝座。

看点三：豪宅香车名画 时尚元素一个不落

两位男主角的身份是中情局顶

尖探员，他们身手矫健，会使用各种精密先进的武器和情报设备。

为了让塔克和FDR两个角色像真的中情局探员，剧组此次请来了军事顾问保罗·墨里斯，他有充足的作战经验，曾经担任过中情局的技术顾问。美术指导马丁·连恩和他的团队为了提高谍对谍的动作精彩程度，会让FDR和塔克用来对付对方所使用的武器不一样，他们研究中情局的武器和侦察技巧，让它们看起来更高科技也更具威力。

导演McG也打造了一个时尚的爱情电影。女主角的妆容要有性感时尚的一面，约会的桥段设计也经过精心设计，FDR带女主角看名画，装名画专家的他被塔克搞鬼后出糗惹出了一堆笑话。

而塔克得知劳伦喜欢古董名车，也给她弄来一辆超级酷的古董车让她飙车过瘾，为了在劳伦面前摆脱沉闷的印象，他带劳伦玩起了刺激的真人CS，身为特工的他身手矫健，在玩CS时大出风头，让劳伦非常崇拜。

(马或)

《幸福迷途》上海举行发布会

沙溢拍床戏隐瞒胡可

本报综合消息 由资深电影出品人、旅美华人导演张全欣执导的都市迷情大戏《幸福迷途》6月16日上午在上海举办了盛大的新闻发布会，导演张全欣、江约诚携主演惠英红、邵兵、沙溢、阿雅、莫小棋、袁文康等出席发布会，沙溢与阿雅在戏中饰演夫妻，两人有一些床戏，被问到拍床戏是否告知妻子胡可时，沙溢笑称自己是瞒着胡可拍的。

阿雅白裙秀性感 现场择偶选定沙溢

作为《幸福迷途》的主演之一，阿雅当天以一身开胸白色短裙大胜数次在红地毯上大出风头的莫小棋，秀出了自己汹涌的事业线。阿雅在电影当中饰演沙溢的妻子，遭遇了莫小棋饰演的小三。阿雅称，假如

在现实里男朋友也遇到了小三，自己会选择原谅，“如果这个男人值得的话，我肯定会原谅的。”莫小棋则称，在电影《幸福迷途》里，阿雅和其他人都是负责“幸福”，自己则是负责“迷途”。

谈到《幸福迷途》中的两位男主角沙溢、邵兵时，阿雅表示自己喜欢沙溢这种类型，“如果这两位让我来选的话，我会选沙溢”，阿雅笑称，“我喜欢那种抱起来软软的，很舒服很可爱的男生，邵兵的身材太好太完美了，像雕塑一样，抱起来不舒服。”

沙溢瞒胡可拍床戏 惠英红现场感叹很孤单

电影《幸福迷途》讲述了现代都市不同年龄段的好几对男女，在面

对欲望都市中形形色色的诱惑，迷失自我深陷情感纠葛的故事。一向以好男人形象示人的沙溢这一次则变身花心大少，背叛妻子阿雅，深陷现代都市人常遇到的婚姻危机。沙溢被现场媒体问及妻子胡可对他拍床戏是否知情时，沙溢表示两人都不是演员，不会刻意去监督这些，“其实我俩都是演员，明白这些戏份是避免不了的，我们都是很专业的演员。”随后沙溢对导演大喊，“有这个床戏我家媳妇儿还不知道呢，现在公开了，我真要完蛋了。”

在电影中饰演骨科医生的惠英红表示，这是自己从艺生涯里面第一次饰演医生的角色，为了更专业地诠释，自己在开拍前一周特地跑到朋友的诊所中学习如何为孕妇检查，从片方公布的电影花絮中，看到惠英红穿起手术衣、拿起手术刀甚



沙溢

有医生的味道，另惠英红自己也感叹，“感觉是挺专业的。”电影中饰演惠英红老公的刘桦因事不能到现场，看着一对对搭档上台接受媒体访问，而自己却要孤身一人，在台上的惠英红酸溜溜地称道：“我的幸福只有一半，因为我家老公没有到场。”

(沙沙)

相声演员刘惠 醉酒驾车被刑拘

涉嫌危险驾驶罪

本报综合消息 6月16日下午，北京市东城区和平里发生了一起醉酒驾车引发的交通事故。相声演员刘惠驾车追尾了另一辆小车。经检验，肇事司机刘惠血液当中酒精含量达到每百毫升213毫克，属于醉酒驾车。目前刘惠被刑事拘留。

据警方介绍，刘惠体内酒精含量超出酒驾标准2倍多，已经构成醉酒驾驶罪，将依法追究刘惠的刑事责任。

刘惠师承我国著名相声表演艺术家姜昆老师，于2005年涉足影视，在电视剧《家家有本难念的经》里，他扮演了一个有七八集戏份的角色。此后一发不可收拾了，他一连演了《重案六组》、《八月的天空》、《武林外传》(电视剧版 电影版)等，在《武林外传》中，他演的是京城第一神厨诸葛孔方(诸葛亮)。(新娱)



刘定成

港62岁同性恋富商 拍男星裸照获刑

警方搜获6万多张照片

本报综合消息 据香港媒体报道，同性恋富商刘定成非礼及刑事恐吓罪成，6月16日被判囚17个月。

法官判时表示，被告刘定成(62岁)是有预谋犯案，他强迫受害人就犯，如同勒索。法官表示，考虑到被告要照顾年老母亲，酌量减刑，共判囚17个月。刘定成多次以“试镜”为名，邀请男艺人及健身教练拍照，其间唆使他们只穿T-back内裤，甚至拍下全裸照，其后更伙同“干儿子”卢昕

杰恐吓男事主会公开裸照。他最终被裁定一项非礼及两项刑事恐吓罪成。

刘定成被裁定非礼和刑事恐吓男艺人A，以及刑事恐吓健身教练D罪成，至于他被控非礼男艺人B则因证据不足脱罪。

案中另一焦点，是刘定成被警方搜获多达6.1万张“珍藏相”的去向。据悉，警方将与辩方商讨如何处理相片，如辩方无意取回，警方将会销毁它们。

陈坤谈“整容说”：

经常被自己帅醒 没必要再整容

本报综合消息 近日，魔幻爱情电影《画皮2》在成都举行全球首映仪式。现场问题涉及整容时，对于“为悦己者容”这样的说法，陈坤回答得很豪迈：“我经常照镜子的时候会被自己的帅气所唤醒，最悦我的就是我自己。我已经长成这样了，完全不需要整容了。”

陈坤称以前很介意别人说自己是“花瓶”，现在听到这个词却很高兴。“我做花瓶很多年，不是因为我的皮相，也不可能有这么多的机会。所以我很感激。”乌尔善导演之前说《画皮2》上映后，可能会引起一些人对整容的讨论。



陈坤